
Извештај о учешћу Правног факултета Универзитета у Београду на 
Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition и 

захвалност донаторима 

 

Након вишегодишње паузе, Правни факултет Универзитета у Београду је 
учествовао на највећем и најпрестижнијем студентском такмичењу у симулацији 
суђења - Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition – такмичењу 
које се огледа у симулацији поступка пред Међународним судом правде, главним 
судским органом Уједињених нација. Тим Правног факултета чиниле су студенткиње 
мастер студија Софија Лекић и Милица Црвенковић, као и студенти завршне 
године основних студија Душан Самарџић, Александар Ристић и Маша 
Ковачевић. У периоду од новембра 2024. до марта 2025. године, студенте су за 
такмичење припремале професорке Ивана Крстић и Бојана Чучковић, асистент 
Никола Станковић и сарадница у настави Ана Мемети.  

 Студенти су се месецима бавили изузетно комплексним случајем који се 
тицао бројних, још увек отворених питања међународног права, попут климатских 
промена, подизања нивоа мора и легалности праксе фиксирања полазних линија, 
имунитета представника стране државе од кривичног гоњења за тешка кршења 
људских права, универзалне надлежности, правне природе злочина присилних 
нестанака, сукоба надлежности, али и права и обавеза осталих чланова 
међународне заједице у ситуацији када две особе тврде да су легитимни 
председници државе.  

Од почетка новембра до половине јануара, студенти су спровели озбиљно и 
темељно истраживање релевантних извора међународног права, других корисних 
материјала и радова доктрине, све у циљу израде два писана поднеска – једног за 
државу која у поступку има улогу тужиоца и другог за тужену државу.  

У периоду од половине јануара до краја марта текле су припреме за усмену 
фазу такмичења која је одржана у Вашингтону од 29. марта до 6. априла 2025. 
године. На путу до финалног турнира, тим Правног факултета је имао запажено 
учeшће на припремном турниру за европске тимове који је одржан у Мадриду од 
27. фебруара до 2. марта. Тим Правног факултета је на поменутом припремном 
турниру освојио престижну награду Spirit of the Friendly Award. У питању је једина 
тимска награда која се уз награду за најбољи тим додељује на овој врсти такмичења, 
а додељује се тиму у чијем се учешћу током такмичења најбоље оличава Jessup-ов 
дух другарства, академске изврсности, конкурентности и уважавања осталих 
такмичара.  



Финално такмичење у Вашингтону одржано је, према речима организатора 
из Удружења студената међународног права (International Law Students Association 
– ILSA), у рекордној конкуренцији од 162 тима који су се пласирали у финале 
такмичења од иницијално пријављених 806 тимова из 106 држава. Тимови који су 
се пласирали на финално такмичење у Вашингтону учествовали су у четири 
прелиминарне рунде – две у улози државе тужиоца, две у улози тужене државе. Тим 
Правног факултета Универзитета у Београду се у прелиминарним рундама такмичио 
против тимова из Малезије, Сједињених Америчких Држава (Универзитет у 
Њујорку), Замбије и Гватемале. Иако укупан број освојених бодова није био 
довољан да се наш тим пласира међу 48 најбољих тимова, студенти су се одлично 
показали и у усменом делу такмичења били су бољи од својих противника у чак 
три од четири прелиминарне рунде. Тим Правног факултета је био бољи од тимова 
из Малезије, Гватемале и Универзитета у Њујорку, а посебно смо поносни на 
резултат остварен у рунди против Универзитета у Њујорку имајући у виду да је у 
питању тим који се једини међу противничким тимовима из прелиминарних рунди 
Правног факултета у Београду пласирао у даљи ток такмичења, тј. међу 48 најбољих 
тимова.  

Учешће Правног факултета Универзитета у Београду на овогодишњем Philip 
C. Jessup International Law Moot Court Competition не би било могуће без подршке 
наших уважених донатора. Овом приликом Правни факултет у Београду изражава 
најискренију и дубоку захвалност појединцима, адвокатским канцеларијама, 
компанијама, фондацијама и амбасадама које су препознале значај овог 
такмичења за формирање наших студената као будућих младих професионалаца 
који су на достојан, компетентан и запажен начин представили Правни факултет 
Универзитета у Београду, нашу академску заједницу и Републику Србију.  

 

Донатори Jessup 2025 тима Правног факултета у Београду  

(по азбучном реду) 

Адвокатска канцеларија Ђокић и 
партнери, Београд 
 

Адвокатска комора Чачак  

Адвокатска канцеларија Ђукић 
Новаковић, Нови Сад 
 

Амбасада Демократске Републике 
Конго/Embassy of the Democratic 
Republic of the Congo 

Адвокатска канцеларија Живко 
Мијатовић и партнери, Београд 
 

Компанија А1 Србија д.о.о. 

Адвокатска канцеларија Лазаревић и 
Пршић, Београд  

Компанија Златиборац д.о.о. 
 



Адвокатска канцеларија MSA IP – 
Milojević, Sekulić and Associates, 
Београд 
 
 

Компанија Intermezzo System д.о.о. 

Адвокатска канцеларија Милошевић, 
Београд 
 

Roxanna Nazari 

Адвокатска канцеларија Секуловић, 
Београд 

Фондација Еlixir 
 

Адвокатска комора Београд 
 

Фондација COING 
 

Адвокатска комора Пожаревац 
 

 

 

 

 

Jessup тим Правног факултета Универзитета у Београду на једној од прелиминарних рунди на 
финалном такмичењу у Вашингтону 



 

Jessup тим Правног факултета Универзитета у Београду на свечаном отварању White and Case 
2025 Jessup Cup 

 



 

Душан Самарџић, Александар Ристић и Маша Ковачевић у улози тужиоца у првој прелиминарној 
рунди против Малезије 

 

 



 

 

Душан Самарџић, Милица Црвенковић и Софија Лекић у улози тужене државе у другој 
прелиминарној рунди против Универзитета у Њујорку 



 

Александар Ристић, Душан Самарџић и Маша Ковачевић у улози тужиоца у трећој прелиминарној рунди 
против Замбије 

 

Милица Црвенковић, Софија Лекић и Душан Самарџић у улози тужене државе у четвртој прелиминарној 
рунди против Гватемале 



 

Сертификат – награда Spirit of the Friendly Award освојена на припремном такмичењу за европске 
тимове одржаном у Мадриду 

 

 



 

Jessup тим Правног факултета Универзитета у Београду на припремном турниру у Мадриду 


